

滁州日报

中共滁州市委主管主办

2023年8月
星期一
农历癸卯年六月廿八

14



滁州日报社出版
国内统一连续出版物号:CN34-0012
代号:25-14

第11609期 今日8版 / 新闻热线:0550-2182120 0550-2182806 / 滁州网:www.chuzhou.cn



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

许继伟在市委专题会议上强调 突出安全节俭精彩要求 全力以赴办好中国农民歌会和中国农民丰收节等系列活动

金力出席

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者张开兴)8月11日,市委召开专题会议,听取第九届中国农民歌会和中国农民丰收节滁州市庆祝活动准备情况等汇报,部署安排下一步工作。市委书记许继伟主持会议并讲话。他强调,第九届中国农民歌会和中国农民丰收节滁州市庆祝活动,是近期全市上下共同关注的一件大事,各级各有关部门要提高思想认识,加强统筹协调,各尽其职、各负其责,突出安全节俭精彩要求,用心用情用力抓好各项筹备工作,高质量、高水平办好系列活动。

建设农业强省全面推进乡村振兴工作会议和全省旅游高质量发展大会的具体实践,是滁州展示乡村振兴成果和城市文明形象的绝佳机会,对外交流合作的重要平台,更是促进文旅融合、促进文化消费、丰富群众文娱生活的重要举措,需要举全市之力精心做好各项筹备工作,确保系列活动办出特色、办出成效。

许继伟强调,要牢固树立安全第一理念,统筹做好系列活动期间的安保维稳、安全生产、食品安全、风险隐患排查、现场秩序维护、交通出行保障等各方面工作,坚决堵塞漏洞隐患,坚决守好安全底线。要本着节俭原则,严格执行相关规定,集约节约,精心筹备,做到既隆重热烈又务实节俭。要聚焦出彩目标,按照各自分工、各自职责,有序推进各项工作,确保系

列活动精彩出彩,充分展示滁州美好形象。

许继伟强调,细节决定成败,各级各部门要把每一个环节工作考虑得更细致一些,加强沟通对接,密切协调配合,凝聚上下联动、左右协同的工作合力,利用好系列活动平台,努力扩大滁州市的城市知名度、美誉度和影响力。要未雨绸缪做好各项预案应对,有力有序有效应对各类突发情况,确保各个环节紧密流畅、不出疏漏、万无一失。要充分运用好传统媒体和新兴媒体,网上网下共同发力,加大宣传推介力度,全方位、多角度宣传推介滁州,把滁州的好声音、好故事、好风景传得更广、更远。

会议听取了市歌会办、市农业农村局、市文旅局、市投资促进局相关活动筹备情况汇报,与会人员进行了讨论发言。

汪建中在市政协“解放思想大学习、大讨论、大调研”动员会上强调 提振精气神 拉升高标杆

本报讯(全媒体记者李邦军 见习记者马晨晨)8月11日下午,市政协召开“解放思想大学习、大讨论、大调研”动员会,第一时间学习贯彻省、市委有关会议精神,以实际行动落实市委部署。市政协党组书记、主席汪建中主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻省、市委“解放思想大学习、大讨论、大调研”精神,提振精气神,拉升高标杆,努力在推动思想大解放、环境大优化、能力大提升、作风大转变、工作大落实上当表率、见实效。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记万瑞健,市政协副主席陆峰、高潮、王成山、陈素云、李世平、焦义朝、王晓平、宁建斌,市政协秘书长蒋新志出席会议。

会议书面学习省委书记韩俊在“加快打造具有重要影响力的改革开放新高地”专题党课报告和省党政代表团赴沪苏浙学习考察总结交流会上的讲话,传达学习市委书记许继伟在8月10日市委理论学习中心组学习会议上的讲话。

汪建中指出,当前,滁州迎来厚积薄发、动能强劲、大有可为的上升期、关键期,开展大学习、大讨论、大调研活动恰逢其时、十分必要。政协作为政治组织,要自觉提高政治站位,把贯彻市委要求转化为自觉行动,充分认识市委开展大学习、大讨论、大调研活动重要意义,充分认识“五大”对滁州产生的重大影响,充分认识开展“三大”是政协工作作风转变

之要,切实增强贯彻落实的政治自觉、行动自觉。

汪建中强调,要明确目标,抓住重点。对照“六破六立”,提振精气神。对照市委会议要求,拉升高标杆。对照工作目标,体现紧跟。对照活动形式,体现政协特色。要抓好组织,全面推动,突出重点,学习热起来,讨论先准备,调研全铺开。要深入贯彻党的二十大精神,深入探索全过程人民民主的治理实践。要紧扣社区办实事,协商为民。要紧扣争进位、创一流,打造好协商“亭”好品牌。要紧扣做好主题教育前期准备,夯实思想基础、工作基础。要紧扣当前协商重点,做好全国政协、省政协发言发声,以实际行动,推动政协各项工作再上新台阶。

汪建中在南谯区调研老年助餐服务和政协工作时强调 办好办实民生“食”事 守护“舌尖”幸福晚年

本报讯(全媒体记者李邦军 见习记者马晨晨)8月11日上午,市政协主席汪建中深入南谯区实地调研老年助餐服务和政协工作,第一时间贯彻省、市委“解放思想大学习、大讨论、大调研”精神,以实际行动落实市委部署。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示精神,聚焦省委老年助餐服务“暖民心”行动和市委部署,用心用情用力办好办实民生“食”事,守护老年群体“舌尖”上的幸福晚年。市政协副主席宁建斌、市政协秘书长蒋新志陪同调研。

在龙蟠街道老年食堂、天逸华府老年助餐点、银花街道老年食堂,汪建中仔细查看食堂厨房、餐厅等环境,并在现场老人们进行了亲切交流,详细询问老人们的就餐补助、体验等情况。对当前的“中央厨房+配送点”运营模式给予肯定,并就日常管理、长久运营等具体问题与助餐点负责人进行深入交流。

汪建中强调,老年助餐服务是省委、省政府精心谋划部署的十大“暖民心”行动之一,既是老年群体关心的

“关键小事”,也是事关千家万户的民生实事,市委、市政府高度重视、强力推进,市政协全力跟进。要提高政治站位,深刻领会省委部署的重大意义,把老年助餐服务工作放在更高位置和民生大局中推进。要坚持统筹规划,充分利用现有的存量资源,谋深谋细谋实街道老年食堂、社区助餐点各项工作,用心用情抓到极致,切忌形式主义。要创新运营模式,加大宣传引导,聚焦内生动力,结合市场化运作和政府扶持培育,增强自我造血功能。要强化安全监管,严守食品安全底线,严把原料查验关、食品加工关、食品储存关等各个环节,确保老年人吃得安心、吃得放心。

调研中,汪建中还通过实地走访察看、听取介绍、面对面交流等形式,在龙蟠街道文昌花园社区和银花街道银西社区详细了解“委员进社区”常态在行动”增组扩面工作推进情况,强调要充分发动委员积极性,结合小组专长、社区实际、百姓需求,找准“盼的事”,做细“商的事”,督促“办的事”,“增”出委员新样子,“办”出群众新期待。

数字智慧助力农业发展

8月9日,在凯盛浩丰数字智慧农业温室,工人在采摘番茄。

该项目位于凤阳县小岗村境内,总建筑面积6.5万平方米。其中,温室占地面积5.6万平方米。项目采用先进的半封闭式连栋玻璃温室,可实现周年生产。通过无土栽培、二氧化碳补碳、生长环境控制、数据云与农业云大数据管理等先进手段,推动传统农业向现代设施农业转型,真正做到生产标准化、品质规范化、产品可追溯,健康无农药。

见习记者 毕 鸿
全媒体记者 卢志永 摄



南谯推进绿化建设提升城市“颜值”

本报讯(全媒体记者包增光 通讯员董超)今年以来,南谯区以改善城市景观、建设高品质人居环境为出发点,用绿植和花卉让城市“颜值”提档升级,通过不断推进城市绿化美化工作,为广大市民描绘幸福生活新图景。

在绿化品位上求突破。通过严把设计关,以高起点、高水平、先进的造景理念,不断挖掘和提升城市园林绿化的文化内涵和品位。在施工过程中,突出抓好高格调、高精致、高品位,通过特色修剪、特色品种种植和打造特色景观等方式,努力形成“一处一景一特色”新格局。全方位提升园林绿化建设水平,实现“路在林中、林在城中、绿不断线、景不断链”特色生态园林效果。

在绿化档次上求突破。严格规划定位关,新

建绿化项目时,坚持大量应用乡土树种,坚持多结构、多品种、多层次植物配置,坚持乔、灌、花、草相结合,坚持“春有花、夏有荫、秋有色”,力求实现“点上成景、线上成荫、片上成林、城内成网”绿化新格局。严把苗木质量关,杜绝“垃圾苗、人情苗”,做到“苗木本土化、树形精品化、土球最大化”。严格施工质量关,按照绿化种植规范要求施工,确保苗木成活、形象美、效果好。

在精细管理上求突破。积极做好苗木补植和景观提升,强化每一块绿地的卫生保洁和绿化养护,避免出现缺株断垄和黄土裸露现象,确保做到“缺一处、补一处、绿一片”。树立“三分建设、七分管理”理念,坚持“种养并重、管养共抓”,做到绿化建成一片、管理一片、养护一片,实现绿化养护管理全覆盖、上水平。加强日常养护,及时对绿地内杂草、枯枝死树等垃圾进行清理。加强爱绿护绿宣传,对毁绿、占绿行为坚决制止,增强居民爱绿护绿意识,实现绿色共建共享。



七彩假日 筑梦成长

——我市广泛开展暑期未成年人思想道德建设活动

吴 官

加强未成年人思想道德建设

“活动很有意义,不仅拓宽小朋友们的认知视野,加深了对书本知识的理解,更有利于激发他们热爱科学、崇尚科学的兴趣和热情,希望社区多组织。”一位家长由衷感慨。近日,在中新苏滁高新区邻里中心,小朋友们聚精会神地聆听志愿者讲解,细心观察,体验“视觉暂留”“声悬浮”“超声波测距”等模型,感受科学魅力。

暑期以来,除了科普宣传,传承红色基因、弘扬优秀传统文化、安全教育等丰富多彩的未成年人

活动“遍地开花”。为让孩子们健康成长,近年来,滁州市大力完善家庭、学校、政府、社会“四结合”育人网络,抓住假期契机,年均开展未成年人思想道德建设实践活动1200余场,让广大未成年人走出家门,学知识、长本领、开眼界,乐享暑假时光。

丰富形式,满足不同需求

围绕未成年人身心发展特点,各地通过各类沉浸式、互动式活动,打造丰富暑期生活“大餐”。为传承红色基因,加强国防教育,滁州市直机关工委、南谯区应急管理局等开展“红领巾”进军营 国防教育“零距离””实践活动,孩子们观看军旅纪录片,学站

军姿、行军礼、队形、出操、训练表演,受益匪浅。

让历史画面、战斗场景通过声、像呈现,寓教于乐润童心。琅琊区凤凰社区的孩子们认真观看《小兵张嘎》电影,被主人公的勇敢和智慧折服,深感今天幸福生活来之不易。(下转第二版)



琅琊区文化馆开展非遗研学活动。